

新雷克萨斯RX300:兼·融之道 心生“享”往

2019年9月5日,LEXUS雷克萨斯中大型豪华SUV新RX及全新RX 450hL加长版正式上市,新RX家族产品价值全面提升,共推出12款车型,包括2款动力总成、2种车身尺寸和3种座舱布局,厂商建议零售价为39.8万元—79.9万元。

经历21年四代演进,RX车型以其面面俱到和兼容并蓄,让感性和理性的用户,都最终选择了它。如今,新RX秉持突破创新的初心,展现产品力的至臻进化及细节体验的雅致入微,再次超越消费者对中大型豪华SUV的期待。

LEXUS雷克萨斯中国执行副总经理大竹仁表示:“新RX在领先科技、驾驶质感、设计细节等方面全面进化,在时刻互联的移动时代,进一步打通不同场景下的互联互通,全方位呵护消费者出行。而首次在中国市场推出的全新RX 450hL 6座和7座车型,也是我们深刻洞察中国市场需求的诚意之作。它开创了LEXUS雷克萨斯在这一细分市场的新格局,进一步丰富了中国用户对商旅和家庭出行的多重选择。”

动感亦精致,进化优雅独特性格

延续强劲有力的运动风范,配以细节的全面升级,新RX展现了更具整体感的流畅造型,呈现这款中大型豪华SUV独特的动感优雅个性。



线条简洁纤长的大灯,凸显L形LED日间行车灯的犀利,并自然引导视线聚焦于立体感更强的全新L形纺锤形格栅,更显整体造型的和谐兼融。锐利的双L形尾灯同样以家族化的L元素为灵感,彰显雅致、精巧的设计魅力。

人性亦智能,更便利的人机交互体验

自2005年进入中国市场以来,RX就充分预见中国消费者需求,不断带来里程碑式的产品及服务。今天,新RX在智能人机交互方面实现了突破,将更加智能化、人性化的用车体验带给更多中国消费者。

新RX标配触摸显示屏,并

针对全新操作模式将触摸屏前移,保证了更舒适的交互体验;另外,触控式Remote Touch信息操作系统和全新支持的百度CarLife智能手机互联系统,实现了与智能手机的无缝对接。全面升级的智能语音控制,可识别本地关键词及云端自然语言识别,并可连接百度CarLife语音控制,将操作简化为更智能、易用的语音指令。

灵巧亦稳健,实现更安全轻松驾驭

新RX全面升级了主动安全科技,致力于在繁杂的路况中简化行车操作,让出行更轻松简单。最新版的LEXUS雷克萨斯智能安全系统LSS+,包括

了全球首创的BladeScan™极速旋镜式远光灯自适应控制系统AHS,还优化智能辅助驾驶系统,进一步便利了城市行车。自适应巡航控制系统ACC实现了全速域可用,辅以新增的智能车道循迹系统LTA,帮助车辆保持在车道中央,实现更轻松的驾驶。

此外,新RX的LEXUS雷克萨斯智能安全系统LSS+还优化智能辅助驾驶系统,进一步便利了城市行车。自适应巡航控制系统ACC实现了全速域可用,辅以新增的智能车道循迹系统LTA,帮助车辆保持在车道中央,实现更轻松的驾驶。

基于LEXUS雷克萨斯家族化的“清澈&深邃”驾驶质感,新RX进一步优化轻松优雅

的行驶品质,并追本溯源提升车身结构和悬架系统。新RX在关键部位增加焊点及结构粘接剂,全面提升了结构强度,转向更加清澈、直接。而优化调校的悬架系统和转向系统着重强化悬架刚性,带来更自信、深厚的驾乘感受。

免费保修保养,呵护爱驾,无需可观成本

雷克萨斯特别为中国消费者提供4年或10万公里免费保修保养服务,智·混动车型更尊享6年或15万公里免费保修保养服务,让安心无忧长久相伴。

正如LEXUS雷克萨斯中国市场推广部部长陈忱所言:“秉承着至臻进化,雅致入微的理念,新RX300,将陪伴更广泛的用户,在事业的进取之路、在生活的点滴之间,感受并珍惜每一分美好,如同照亮生活的光,常伴身边。”

更多新RX300信息,详询:0531-87981111

济南天泓雷克萨斯诚邀莅临品鉴

地址:济南市经十西路润华汽车园

扫码预约,试驾有礼



全新RX 450hL加长版 兼·融之道 心生“享”往



5米车身,顷刻倾心。
6座车型阔朗自在,7座车型灵动无拘。
LSS+雷克萨斯智能安全系统,时刻泰然自若。

*仅为广告创意,实际行驶请遵守交通法规。
此广告创意车型仅对应RX 450hL,具体配置、车色等信息请以实车为准。
免费保修保养服务按照《保修手册》和《用户手册》中相关规定实施。

济南天泓
0531-8798 1111
济南市经十西路润华汽车园

